Fique Informado/a

Trabalho Voluntário
Mesmo prestando serviço voluntário, o/a assistente social deverá estar inscrito no Conselho Regional de Serviço Social que tenha jurisdição sobre sua área de atuação e, consequentemente, obrigado/a ao pagamento das anuidades devidas.

Estará, igualmente, sujeito ao cumprimento rigoroso de todas as normas previstas pelo Código de Ética Profissional do/a Assistente Social, instituído através da Resolução CFESS n° 273/93 de 13 de março de 1993.

Neste tocante é imprescindível ressaltar que mesmo não percebendo qualquer remuneração pelo seu trabalho, o/a assistente social deverá empenhar suas atividades profissionais com eficiência e responsabilidade, observando a legislação em vigor.

A entidade pública ou a instituição privada que tiver em seu quadro profissional assistente social, prestando serviço voluntário, deverá possuir condições técnicas e éticas de trabalho, de forma a garantir a qualidade do exercício profissional.

Em conformidade com o que estabelece o art. 13º do Código de Ética é dever do assistente social denunciar ao Conselho Regional as instituições ou entidades onde as condições de trabalho não sejam dignas ou possam prejudicar os usuários ou profissionais.
Fonte: Parecer Jurídico CFESS nº 10/98
